

Эмбер Херд (Amber Heard) старается предоставить как можно больше доказательств систематических избиений со стороны своего бывшего мужа Джонни Деппа (Johnny Depp). Она обнародовала старые фотографии, которые показывают травмы на лице актрисы. Она утверждает, что в декабре 2015 года произошло серьезное нападение со стороны Джонни Деппа. «Я действительно серьезно испугалась за свою жизнь», - отметила Эмбер Херд в суде. На фото видны синяки на глазах и рассеченная губа. Многие люди, близко знающие Джонни Деппа, не верят в заявления его бывшей жены. Адвокат Деппа Лора Вассер также считает, что Эмбер Херд «пытается обеспечить получение финансов, обвиняя его в преступлениях».